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sage: 85+10.5
95.5000000000000

95.5DA s Jayll ol

tiadll) dusndall SlacY) JLS) -2

sage: 10.5*%10
105.000000000000

sage: n=10.5-10
sage: x=5/n

sage: X
10.0000000000000
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51.09¢ 129.4¢ 13.71 <3.7

sage: round(3.7)

4.0

sage: round(13.71)

14.0

sage: round(129.4)

129.0

sage: round(51.09)
51.0
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sage: 1500+2000
3500
3500DA s <y juadll i

sage: 4500-
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sage: 200//30
6

sage: 200%30
20

sage: divisors(11*2%13)
[1,2,11,13,22,26, 143, 286]
sage: divisors(32)

[1,2,4,8, 16, 32]

sage: divisors(14)

[1,2,7, 14]

sage: divisors(17*5)

[1,5,17, 85]
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(928/580) «(3564/11484) «(2175/1044)

sage: 1044.gcd(2175)
87

sage: 3564.gcd(11484)
396

sage: 928.gcd(580)
116

e Lo 40N D) o
12¢ ¢ 17 4a

A Yl e Alla S 8 e Lad Gl el (aaed) Ja
(110/63) <«(55/21)

sage: 21.gcd(55)
1
1 :sa SV el i) andall (Y Ul olalasd)

sage: 63.gcd(110)
1
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sage: 301.gcd(210)

7
AN 7 s dile JS 8 LMY dae
sage: 301/7
43
Ade 431 4 eal) sl lall 2ae
sage: 210/7
30

Ao 300 s padl) el el dae
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(OY 500627 1 od (orha 3 Led Gud (S alaeY)
sage: sqrt(500)
10*sqrt(5)
sage: sqrt(pi)
sqrt(pi)
sage: n.sqrt(p1)
0.707106781186548
sage: sqrt(2**3)
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1182 ¢ 350

A el Jansy

A=3/3+4y/3+5V3
sage: A= 3*sqrt(3)+4*sqrt(3)+5*sqrt(3)
sage: A
12*sqrt(3)

B=-612-147-4v/2+21/7
sage: 9*sqrt(2)-14*sqrt(7)+-4*sqrt(2)+21*sqrt(7)
S*sqrt(2) + 7*sqrt(7)

‘_g)ﬂ\ Gluall :3 )l 3.0
Z).u.\l\ [}
12« 55ua
(A0 bl Jany 5
A =2(3x-4)" , B=-10(2x-9)(2x+9) (1
sage: A=2*(3*x-4)"2
sage: expand(A)
18*x"2 - 48*x + 32
sage: B =-10*(2*x-9)*(2*x+9)
sage: expand(B)

-40*x"2 + 810

82

—
| —



Lo glall aaladll 8 el yll Jlaatiad Al (gl
il e
20 ¢ 570.4
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(Bx+1)(3x+5)-(x-2)(3x+1)
sage: A= (3*x+1)*(3*x+5)-(x-2)*(3*x+1)
sage: factor(A)
2*x+7)*B*x+ 1)

A=4xF12X+9 Eua dpa sile A
x=3/4, x=0, x=-3/2 4l Jal e A G
A=0 daladl) Ja

sage: A=4*x"2+12*x+9
sage: A(x=3/2)

36

sage: A(x=0)

9

sage: A(x=-3/2)

0

sage: solve(A==0,x)
[x ==(-3/2)]
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sage: expand((3*x-1)*(2*x+5))
6*x"2 + 13*x - 5

sage: C= (3*x-1)*(x+5)-(6*x"2+13*x-5)
sage: solve(C,x)

[x == (1/3), x == 0]

Caalall Jadl)
1102 ¢ 700
(3x-1)(2X+5) slaall il

Cua € Ayl 5laal) (<3

C = (3x-1)(x+5)-(6x2+13x-5)

C=0 daladll Ja

senar oY) dsal (e claalial 15 jeaddl ST

sage: solve(3*(2*x—1)+2*(5*x-4)>x+4,x)
[[x > 11]
sage: solve(5*x+1/6>3*x-3/8,X)

[[x > (—13/48)]]
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124 ¢ 1024=

ol WS g pedl G 5 F cllall il
F:x-2x+1 G(x)= -x+4
clrall it Ay G F e S Lily Je (1
adull ol bl e 181 (2
F(0), F(1) , F(2) , F(-1) ,G(0) ,G(4), G(-1), G(3)
e X o caliall e T8 (3

F(x)=2, F(x)=4, F(x)=6 , G(x)=-3 ,G(x)=2,G(x)=-1
Lagadali et Alald il e 1) (4
F(x)= G(x)
JOEN|

sage: plot(F,x,-4,4,color=("red"))+plot(G,x,-4,4)
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sage: F(x=0), F(x=1) , F(x=2) , F(x=-1) ;G(x=0) ,G(x=4), G(x=-1), G(x=3)
(1,3,5,-1)

(4,0,5,1)

sage: solve(F(x)==2,x),solve(F(x)==4,x) ,solve(F(x)==6,x)

(x == (172)], [x == @3/2)], [x = (5/2)])

sage: solve( G(x)==-3,x),solve(G(x)==2,x),solve(G(x)==-1,x)

(x==7], [x =2], [x ==75])

Olsenas ) Aspal) e oiillas dlaa 17 el VT
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2 118u4
A Jeall Ja
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xX—2y=2
sage: eql=x-y==
sage: eq2=x-2*y==
sage: solve([eql,eq2].x,y)
[[x==0,y=="-1]]
{Zx —3y=-2
x—2y=3
sage: eql=2*x-3*y==-2
sage: eq2=x-2*y==3
sage: solve([eql,eq2].x,y)
[[x =13,y = -8]]
( ]
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il
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x—y=-3
{xz —y? =
sage: eql=x-y==-3
sage: €q2=x"2-y"2==3
sage: solve([eql,eq2],x,y)
[x=-2,y==1]]
{ x+y=20
xZ _ yZ = 40

sage: eql=x+y==-3

sage: eq2=x"2-y"2==3
sage: solve([eql,eq2],x,y)
[[x == -2,y ==-1]]
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